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Către: Doamna Senator Silvia - Monlca DINICĂ
Senatul României
Circumscripția electorală nr. 42, București

De la: Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării
Adresa: Str. Mendeleev nr. 21-25, sector 1
Email: office@research.gov.ro ^^^

Ref.: Răspunsul Ministerului Cercetării, Inovării ți Digitalizării la interpelarea dumneavoastră, 
înregistrată la Senatul României cu nr. 1979d/15.02.2023 ți la MCID cu nr. 80038/20.02.2023, 
respectiv SG/100463/20.02.2023, care are ca obiect: “Accesul pacienților la Dosarul Electronic 
de Sănătate", transmisă cu adresa DRP 1708/16.02.2023;

Stimată Doamnă Senator Silvia - Monica DINICĂ,

La interpelarea dumneavoastră, înregistrată la Senatul României cu nr. 1979d/15.02.2023 și 
la MCID cu nr. 80038/20.02.2023, care are ca obiect: “Accesul pacienților la Dosarul 
Electronic de Sănătate”, vă comunicăm următoarele;

Obiectul interpelării dumneavoastră cu privire la accesul pacienților la Dosarul Electronic 
de Sănătate intră în sfera de competență a Casei Naționale de Asigurări de Sănătate, precum 
și în cea a Ministerului Sănătății, instituții cărora, de altfel, dumneavoastră v-ați adresat și 
de la care veți primi răspunsurile solicitate conform prevederilor legale în vigoare.

Precizăm, totuși, că Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării - MCID, prin Grupul 
operativ pentru implementarea și monitorizarea reformelor și investițiilor privind 
transformarea digitală - Task Force, împreună cu echipa Ministerului Sănătății, lucrează la 
operaționalizarea dosarului electronic medical și, până la finalul anului, sistemul va fi 
operaționalizat. Acest proces este finanțat în parte și prin C7 -13 PNRR.

Totodată, menționăm că Autoritatea pentru Digitalizarea României - ADR, instituție aflată 
în subordinea MCID, are calitate de partener al Ministerului Sănătății în implementarea 
proiectului „Sistem Informatic pentru registrele de sănătate - Reglntermed”, ce vizează 
digitalizarea registrelor de sănătate și interconectarea acestora cu alte platforme IT din 
domeniul e-sănătate, inclusiv cu sistemele informatice al Uniunii Europene (UE).

Obiectivele specifice propuse sunt:
- Realizarea registrelor de sănătate și interconectarea acestora cu alte platforme IT din 

domeniul e-sănătate;
- Creșterea utilizării sistemelor de e-sănătate prin realizarea sistemului informatic pentru 

registrele de sănătate - „ReglnterMed";
- Actualizarea progresivă de informații, în funcție de nevoile de informații de sănătate 

identificate - diagnostic, tratament, evoluție, Luarea deciziilor în situații de urgență 
respectând însă particularitățile și scopul secundar pentru care se colectează aceste date 
(calculul indicatorilor de incidență, prevalență, morbiditate și mortalitate, cercetare 
medicală etc.);

- Dezvoltarea infrastructurii informatice în domeniul e-sănătate, pentru a sprijini utilizarea 
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Dezvoltarea Sistemului Informatic Integrat în domeniul sănătății prin implementarea 
soluțiilor sustenabile de e-sănătate; 
integrare în platforme de e-sănătate existente la nivel European 
https:// WWW, adr. gov. ro/ sistem-informatic-pentru-registrele-de-sanatate - 
regintermed%e2%80%8b/
Reglntermed pune accent, pentru prima dată, pe prevenție și trasabilitate, iar sistemul este 
dimensionat pentru a acoperi nevoile, la nivel național, a 55.000 de medici, două milioane 
de pacienți și 300 de administratori de procese operaționale.

Menționăm că Autoritatea pentru Digitalizarea României doar dezvoltă și operează sistemele 
informatice menționate, asigurând din punct de vedere tehnic și procedural funcționarea 
lor.

Vă mulțumim pentru întrebările adresate Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării.

Cu deosebită considerație.

/ ; MINISTRU, ' 
Sebastian loan BURDUJA
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